
Un d’aquests arguments no conté veritat formal; sabries dir quin? (la solució a la pàgina 

següent) 

(tradicionalment, en lògica formal es separa les premisses de la conclusió amb una ratlla, o un 

doncs-luego) 

 

1 

Todo a no es b    

Todo c es a    

Luego: Todo c no es b    

      

2 

Todo a es b 

   

Todo c no es b   

Luego: Todo c no es a    

   

 

3 

   

Todo a es b    

Todo c no es a 
 

Luego: Todo c no es b 

 

4   

Todo a es b  

  

 
Todo a es c  

 

  Luego: Algún c es b    
 

 

 

5 

Todo a no es b  

Algún c es b  

Luego: Algún c no es  
 


